

政府重点工程 实惠滨州民生 引领车展潮流 荟萃车界时尚

秋
之
展

中国·滨州黄河三角洲大型车展

滨州国际会展中心——滨州会展文化新坐标

主办:滨州市人民政府
承办:滨州市旅游局
齐鲁晚报·今日滨州时间:8月31日-9月2日
地点:滨州国际会展中心
招商电话:0543-3262626

奥运经济四年后再次发力

银行争打
奥运王牌

财金记者 李婷婷

上周末,伦敦奥运会正式拉开帷幕,关注奥运也成为这个炎炎夏日的热门话题。奥运伦敦旅游、奥运抽奖、运动服饰狂刮“奥运风”,奥运经济四年后再次袭来,而记者最近注意到,银行也加入了奥运经济的潮流,各类优惠活动、金融产品纷纷打出了奥运王牌。



1. 手机银行、信用卡成银行主打

近年来,银行对于电子渠道的开发和营销力度明显增强,尤其新兴起的手机银行业务。在这次奥运营销中,银行对手机银行的营销尤为突出。如某国有银行就推出了手机银行转账就可以赢奥运纪念币的活动,只要转账、信用卡还款、投资理财、账单缴付到达一定额度就可以参

加抽奖。据了解,手机银行是继网上银行后又一电子银行渠道,随时随地转账的便利性以及低廉的手续费,也逐步成为银行竞相开拓的新领域。借助奥运这个平台来进行手机银行的推广无疑是个好途径。

银行除了在电子渠道的推广之外,对于信用卡消费

优惠也搭上了奥运的快车。记者在多家银行的信用卡网站看到,奥运的信用卡优惠也成为各家的主打专题。积分优惠兑换伦敦双层巴士车模、奥运会邮票纪念币全集、伦敦天气徽章套装……另外一家商业银行也在信用卡专区推出了“为冠军加油 让积分加速”的活动。

2. 奥运金银条,投资收藏两相宜

对于投资者来说,奥运这个节点上,买些既有投资价值又有收藏价值的金银纪念币也是个不错的选择。本届伦敦奥运金银条系列商品全部限量发

行,分别以伦敦奥运火炬、吉祥物文洛克、伦敦经典城市风光等经典伦敦奥运元素为主题,极具英伦风情。据了解,伦敦奥运会金银条全球仅针对中国市场

限量发行。记者了解到,加入了奥运概念,奥运金条的价格也水涨船高,每克的价格达到了588元,比当前的千足金价格每克贵100多元。



资讯

工商银行滨州滨城支行
全力打造“最安全银行”

本报讯 今年以来,工商银行滨州滨城支行紧紧围绕建设“最安全银行”主题活动,认真履行安全保卫工作职能,狠抓安全管理,构筑安全屏障,全力打造“最安全银行”的服务品牌形象。

为有效开展电信诈骗协助防范工作,积极配合公安部门打击犯罪行为,保护人民群众财产安全,该行对防范电信诈骗案件高度重视,坚持开展防范电信诈骗案件宣传教育。

加大宣传力度,积极利用营业网点LED显示屏、宣传公告栏等途径宣传防范电信诈骗相关知识,使客户实时了解防范电信诈骗相关方法,增强识别和判断能力。

该行把防抢劫、防盗窃、防火灾作为演练重点,并结合实际,进一步细化和完善预案,强化预案的针对性、合理性、操作性、实用性和有效性,以确保在紧急情况下沉着应对,妥善处置。坚持每月开展

预案演练,使员工准确把握各种突发事件的处置要点。

另外,该行做好班前班后检查,每日巡查布控、门窗、落锁、安全防范设备是否到位,保证各项制度有效落实,登记资料细致认真,确保网点安全无事故。加强电路和用电设施的检查,杜绝安全事故发生,确保各项经营活动顺利进行。

(通讯员 郭学朋
韦鲁已 记者 李婷婷)

金融维权热线
倾听您的理财烦心事

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,给我们的生活带来了极大便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,有时也会被一些意外困扰着。去银行存款

结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险公司骚扰……这些意外的发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市

民维护自身的合法权益,本报“金融维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线18654399020 0543-3210012诉说您与银行和保险公司打交道过程中的烦心事。

(本刊记者)